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OBJAVA ZA MEDIJE 
 

 
GENERALI OSIGURANJE I HRVATSKI SKIJAŠKI 
SAVEZ NASTAVLJAJU SVOJU DUGOGODIŠNJU 

USPJEŠNU SURADNJU 
 

 NAKON USPJEŠNIH PRIPREMA HRVATSKI ALPSKI 
SKIJAŠKI REPREZENTATIVCI KREĆU U NOVU SEZONU! 

 
 
Zagreb, 21. listopada 2024. – U hotelu Zonar Zagreb održan je „Media 
Day“ – konferencija za medije i druženje s hrvatskim alpskim skijaškim 
reprezentativcima uoči početka nove skijaške sezone. 
 
U sezoni 2024/25 glavni fokus je na utrkama FIS Svjetskog kupa i FIS 
Svjetskom prvenstvu u Saalbachu (AUT) u veljači 2025.  
 
Povodom obnove sponzorske suradnje predsjednik uprave Generali 
osiguranja Mario Carini je izjavio: "Radujemo se nastavku naše 
dugogodišnje suradnje s Hrvatskim skijaškim savezom zbog koje smo u 
Generaliju, i to ne samo u Hrvatskoj, vrlo ponosni. Cilj nam je i nadalje 
podržavati hrvatske skijaše na svim svjetskim skijalištima kako bi 
pokazali svoj puni potencijal. Također, želimo omogućiti svim 
hrvatskim rekreativnim skijašima bezbrižno uživanje u skijanju jer 
skijanje nije samo sport, već i izvor veselja za mnoge hrvatske obitelji 
tijekom zimskih mjeseci. Cijenimo postignuća Saveza i našim 
reprezentativcima želimo nove uspjehe na nadolazećim natjecanjima." 
 
„Zadovoljstvo mi je objaviti da su Generali osiguranje i Hrvatski 
skijaški savez obnovili svoju uspješnu suradnju koja je započela još 
2018. godine. Tako će i u sljedećem dvogodišnjem razdoblju 2024.-
2026., Generali osiguranje biti sponzor i službeni osiguravatelj 
Hrvatskih alpskih skijaških reprezentacija. Generali osiguranje je naš 
višegodišnji pouzdan partner i drago mi je da nastavljamo suradnju i u 
sljedeće dvije sezone, a koja omogućava našim natjecateljima, koji 
najveći dio godine provode na putovanjima diljem svijeta, dodatnu 
sigurnost kroz police osiguranja. Vjerujem da će nastavak potpore 
Generali osiguranja razvoju hrvatskog natjecateljskog skijanja dati i 
dodatnu snagu našim skijašicama i skijašima za postizanje novih 
vrhunskih rezultata, a time će i oni postati još bolji promotori Generali 
osiguranja“, predstavio je Vedran Pavlek nastavak suradnje s Generali 
osiguranjem. 
 
Uspješno odrađene pripreme za novu sezonu 
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Proljetne, ljetne i jesenske pripreme naši reprezentativci odradili su na 
europskim ledenjacima Les Deux Alpes (FRA), Saas Fee (SUI), Val 
Senales (ITA), Sölden (AUT) te Pitztal (AUT) kao i dvoranama u 
Belgiji i Litvi. Zrinka Ljutić i Filip Zubčić te po prvi puta i Leona 
Popović odradili su trotjedne pripreme u Ushuaia-i u Argentini. 
Treninzi su prošli odlično i bez ozljeda, i svi naši natjecatelji spremni s 
nestrpljenjem očekuju početak nove sezone FIS Svjetskog kupa koja 
počinje sljedeći vikend, 26. i 27. listopada, klasičnim utrkama 
veleslaloma za žene i muškarce u austrijskom Söldenu, dok je početak 
za slalomašice i slalomaše 16. i 17. studenog u Leviju (FIN). 
 
„Croski Media Day“ uvodnim govorom otvorio je predsjednik 
Hrvatskog skijaškog saveza, Miho Glavić uspomenom na odličnu 
prethodnu sezonu. Leona Popović je napomenula kako su se 
reprezentativci po prvi puta pripremali u Ushuaia-i u Argentini, a 
pripreme su bile odlične. Osjeća se izvrsno nakon prošle sezone i 
sanirane ozljede, te se veseli početku sezone u Leviju. Filip Zubčić je 
zadovoljan prošlom sezonom i vjeruje da će sljedeća biti još bolja. 
Trenirao je u Ushuaia-i s Leonom i Zrinkom i poboljšao tehniku u 
veleslalomu. Samuel Kolega osjeća napredak i veseli se novoj sezoni 
koja za njega počinje slalomom u Leviju. Istok Rodeš je istaknuo kako 
su pripreme su odrađene po planu, osjeća se dobro na skijama i nada se 
da će to pokazati na utrkama. Zrinka Ljutić je trenutno je na treningu 
u Pitztalu, a pripreme su prošle odlično i vjeruje da može konkurirati 
najboljima 
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O GENERALIJU 
Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe – jednog od najvećih svjetskih davatelja 
usluga osiguranja i upravljanja imovinom. Osnovan 1831. godine, Generali je prisutan u 
50 zemalja svijeta, s ukupnim premijskim prihodom većim od 82,5 milijardi eura u 2023. 
godini. S više od 82 000 zaposlenika i 70 milijuna klijenata širom svijeta, Grupa ima 
liderski tržišni položaj u Europi i sve veću prisutnost u Aziji i Latinskoj Americi.  U 
središtu strategije društva Generali njegova je predanost biti cjeloživotni partner svojim 
klijentima, što postiže svojim inovativnim i personaliziranim rješenjima, vrhunskim 
korisničkim iskustvom i sposobnostima digitalizirane globalne distribucije. Grupa je u 
potpunosti ugradila održivost u sve strateške izbore, s ciljem stvaranja vrijednosti za sve 
dionike, istovremeno izgrađujući pravednije i otpornije društvo. MSCI, vodeće 
međunarodno društvo za ESG ocjene, potvrdilo je Generaliju „AAA“ rejting, što je 
najviša moguća ocjena. Procjena MSCI-ja pokazala je da Generali usvaja najbolje prakse 
u industriji za ublažavanje klimatskih rizika u osiguranju. Generaliju je također iznova 
potvrđeni Dow Jones Sustainability World Index (DJSI) i Dow Jones Sustainability 
Europe Index (DJSI Europe). Fokusirajući se na mala i srednja poduzeća kao temelj 



 

 

Klasifikacija: Internal 

europskog gospodarstva i jedan od glavnih pokretača održive tranzicije, Generali je 
pokrenuo SME EnterPRIZE. Ova strateška inicijativa promiče zelenije i više uključivo 
gospodarstvo u skladu s Europskim zelenim planom i inicijativom Next Generation EU, 
kao i kulturu održivosti među europskim MSP-ovima. Generali je aktivan i u zajednicama 
kroz fondaciju The Human Safety Net s idejom da zajednice u kojima „ljudi koji pomažu 
ljudima“ mogu dovesti do održivih promjena. U Hrvatskoj, THSN surađuje s Centrom za 
podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno” radi podrške roditeljima i djeci izloženima 
zahtjevnijim životnim okolnostima koje otežavaju razvoj njihove djece, obuhvaćajući 
dosad više od 14.000 roditelja i djece, uz aktivan volonterski angažman zaposlenika i 
potporu za što veću dostupnost programa podrške.  
 
 


